Obec Holotín
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Holotín                     ze dne 31.03.2015

Přítomní zastupitelé:	paní Šmejdová, paní Beranová, pan Svoboda a pan Suchánek
Omluven: pan Vlček 
1. Úvod, schválení zapisovatele a ověřovatelů – zapisovatelka paní paní Beranová Ivana, ověřovatel Marie Šmejdová
Pro 4  Proti 0  Nepřítomen: 1
1. Zastupitelstvo obce Holotín schvaluje rozpočet obce Holotín na rok 2015 a zároveň stanovilo závazné ukazatele rozpočtu. 
Návrh rozpočtu byl vyvěšen dne 1.3.2015, sejmut dne 17.3.2015.
Pro: 4  Proti: 0 Nepřítomen: 1
Usnesení číslo III bylo schváleno.
3. Zastupitelstvo obce Holotín schválilo rozpočtový výhled na roky 2015-2017. Vyvěšeno dne 1.3.2015, sejmuto 17.3.2015.
Pro: 4  Proti: 0 Nepřítomen: 1
Usnesení číslo IV bylo schváleno.
4. Diskuze:
Starostka obce tímto sděluje, že na základě rozhovoru s paní Skokanovou-pracovnicí SOP, že třídění odpadu MUSÍ být prováděno dle pokynů na kontejnerech. Pokud pracovníci svozu při kontrole zjistí, že v jednotlivých kontejnerech není odpad tříděn dle druhu, který do kontejneru patří, tak tento kontejner neodvezou jako tříděný odpad, ale jako směsný odpad, a ten je dražší. Zastupitelstvo by v takovém případě po ročním vyúčtování muselo zvážit, jestli nezvednout cenu za svozu odpadu. Už nyní se cena zvedla kvůli třídění papíru a bioodpadu, což se do ceny za odpady v roce 2015 nepromítlo, ale v případě úmyslného házení odpadu do jiných než k tomu určených nádob by zvýšení ceny bylo nutností.
Vzhledem k tomu, že v obci již funguje nádoba na bioodpad, nesmí nikdo vysypávat koše sekaček trávy na obecní pozemky (pod smrčky na točně, do příkopů u silnice apod.). Pokud tato výzva nebude účinná, zanese zastupitelstvo tento bod do obecní vyhlášky a porušení bude sankcionováno dle platných předpisů. 
U rybníka byla zlikvidována hromada klestí a jiného odpadu. V návaznosti no nové zákonné předpisy platné od 1.1.2015, vztahující se k likvidaci dřevin a jiného odpadu, ZAKAZUJE SE NA MÍSTO BÝVALÉ ČERNÉ SKLÁDKY U RYBNÍKA COKOLIV DÁVAT. 
Starostka zároveň připomíná, že volné pobíhání psů v obci je zakázáno! Jednotlivé případy budou řešeny ve spolupráci s Policií ČR a následně přestupkovou komisí na Městském úřadě v Přelouči.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí
Zapsáno dne 31.03.2015  paní Beranovou
Ověřila Marie Šmejdová

Marie Šmejdová – starostka obce v.r.
Vyvěšeno:      02.04.2015
Sejmuto:	      18.4.2015 
